
Estado do Rio Grande do Norte
Município de Pau dos Ferros

Câmara Municipal de Pau dos Ferros
Palácio Ver. Francisco Lopes Torquato

Dispõe sobre a concêssão de Título de Cidadão

Pau-ferrense, e dá outras providências.

A Presidente da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, Estado do Rio Grande do

Norte, faz saber que o Plenário aprovou e ela promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. le - Fica concedido o TÍtulo de Cidadão Pau-ferrense ao Senhor Francisco

Gílvanildo de Lima.

Art.2q - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação,

ficando revogadas as disposiçôes em contrário.

Sala das S€ssões da Câmara Municipal de Pau dos Ferros - RN, 21 de outubro de

2024.
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Estado do Rio Grande do NoÉe
MunicÍpio de Pau dos Ferros

Câmara Municipal de Pau dos Ferros
Palácio Ver. Francisco Lopes Torquato

BiograÍia

Sou Francisco Gilvanildo de Lima, mais conhecido como Ceará, nasci no dia 2 de outubro de 1977

na cidade de Pereiro/CE. Filho do casal, Francisco de Assis de Lima e Maria Martins de Oliveira, o

4s filho de uma prole de oito filhos do casal, sendo sete homens e uma mulher, 4 dos homens já

falecidos. Em novembro de 1992, vim residir em Pau dos Ferros/RN junto com meus pais e

irmãos, ainda na adolescência aqui nesta cidade me estabeleci, onde fui estudar e ao mesmo

tempo trabalhar para ajudar na renda familiar. Cursei o Ensino Fundamental na Escola 4 de

Setembro, o Ensino Médio no 31 de março. No ano de 1997. iniciei minha carreira na fotografia,

na qual se tornou e é até os dias atuais, minha principal atividade econômica e artística. Como

fotógrafo, além dos trabalhos autônomos, atuei em jornais locais da região, como o "Gazeta de

Oeste" e " Jornal De fato" ambos de Mossoró/RN ao mesmo tempo que também fazia freelancers

para o "Tribuna do Norte" e "Diário de Natal". Em 2002 me casei com Jane Kelly Lopes de Assis,

com quem vivo até hoje e tivemos dois lindos e amáveis filhos, Victor Kayan e Vitoria Ketly, ambos

naturais de Pau dos Ferros/RN. Em 2005, iniciei o curso superior de Educação Física na UERN

Campus Pau dos Ferros, onde por motivos adversos e profissionais não cheguei a concluir. Sou

cristão católico, e com amor, me sinto filho da lmaculada Conceição, na Paróquia, atuo como

membro do ECC e Pastoral do Dízimo.


